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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte quatro (26.03.2024) às 

dez (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob 

a Presidência do Excelentíssimo Presidente Kleber Maciel de Souza e Secretariado 

pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário) e Thalyta Rafael 

de Oliveira Xavier (segundo secretário). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da 

Silva; Janilson Gomes da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria 

de Souza Paiva; José Ferreira Luiz; José Ananias Neto; Rivanildo Barreto Silva; 

Kleber Maciel de Souza; Marinalva Cardoso Moreno e Thalyta Rafael de Oliveira 

Xavier. NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO 

EXPEDINETE DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2024 

de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a regulamentação dos 

artigos 28 e 29 da Lei Municipal nº 455/2008, que trata sobre as metodologias a 

serem adotadas nas avaliações de desempenho funcional para fins obtenção de 

efetivação definitiva de servidores em estágio probatório do Município de Monte 

alegre/RN e dá outras providencias. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em 

votação o pedido de urgência para tramitação do Projeto de Lei n 04/2024 de 

autoria do Chefe do Poder Executivo, aprovado. Em Discussão os Pareceres 

das Comissões Técnicas que são favoráveis ao PROJETO DE LEI Nº 04/2024, 

aprovado. Em votação o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2024, 

o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes, por se encontrar 

em regime de urgência e com dispensa de interstícios. Em votação o. Em votação 

a INDICAÇÃO Nº14/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS, 

a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº15/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS, 

a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Com a palavra o 

Presidente da Casa informa a todos que chegou do Conselho Tutelar um ofício a 

esta Casa, solicitando um reajuste salarial a categoria, porém relata que essa Casa 

Legislativa não tem poder de criar despesa para o município. Desse modo, cabe ao 

Poder Executivo criar um Projeto de Lei, e, encaminhar a esta Casa, para que assim 
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seja votado e aprovado por esses vereadores. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREDORA LUCINEIDE PAIVA: 

Inicia dando bom dia a todos os presentes. Em seguida, elogia o vereador Rivanildo 

Barreto, pela sessão solene no dia de ontem em homenagear os profissionais da 

saúde de Monte Alegre. Outro assunto é sobre a vacinação do público prioritário, 

bem como, enfatiza a importância do SAAD, onde conta com o apoio da médica. 

Finalizando, faz uma indicação verbalmente ao Executivo para que junto com a 

secretaria de infraestrutura, seja feito o roço da Comunidade de Pajussara e o Alto 

da Pajussara. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: 

Enfatiza mais uma vez a importância do roço e a poda das arvores, tanto no 

Alegreto quanto no Sítio Santa Luzia. Em seguida, parabeniza a gestão municipal 

por ter entrado em acordo com os professores e o SINTE, quanto ao reajuste no 

percentual do ano passado. Posteriormente, lamenta o falecimento o senhor Cícero 

Balbino do Arenã, pessoa essa muito conhecida pela comunidade. Por fim, diz que 

o tratamento do Presidente Kleber para com os vereadores de situação e de 

oposição tem sido diferenciado nesta Casa, pois semana passada retirou uma 

matéria que tinha duplicidade nesta Casa e ele retirou do roteiro, mas hoje não foi 

isso que aconteceu com o vereador Neto, e, relata que tem sido algo observado até 

pelos ouvintes. APARTE do Vereador José Ananias: Diz que deixou o 

presidente da Casa a vontade, para retirar o seu pedido se fosse o caso, e, afirma 

que foram três pedidos em um só. Outra situação é sobre trazer verdades a essa 

Casa e não de trazer histórias de ouvir dizer. Por fim, diz que espera que o vereador 

Janilson fique até o fim dessa sessão, para ouvir o que os demais vereadores tem a 

dizer, pois nas últimas três sessões ele fala o que quer e não escuta os colegas 

vereadores. RETORNANDO o Vereador Janilson Gomes: Diz que precisou sair 

antes do término da sessão, mas comunicou ao Presidente da Casa. Outro assunto, 

é sobre ter mais cuidados com a dengue, pois é uma doença que mata. COM A 

PALAVRA O PRESIDENTE DA CASA KELBER MACIEL: Informa que nas 

ultimas sessões de fato o vereador Janilson informou que precisaria se ausentar por 

motivo particular. Em seguida, diz que trabalha de forma transparente a querer o 

melhor para a população e que o pedido do vereador Neto só reforça algo que tem 

a beneficiar os montealegrenses. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

FERNANDO LEANDRO: inicia perguntando quais critérios para fazer as 

indicações? E, se pode duas matérias com o mesmo teor? Em resposta o 

Presidente Kleber Maciel: Diz que não tem nada que impeça a duplicidade de 

matéria, é questão de bom senso entre os colegas vereadores. RETORNANDO 
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o vereador Fernando Leandro: Diz que mais uma vez aconteceu o rompimento 

dos canos da CAERN na comunidade do Fontes e espera que o responsável tome 

as providências. APARTE do vereador Janilson Gomes: Agradece atenção do 

Diretor da CAERN na pessoa de Rafael por ter atendido um pedido de sua autoria 

no Bairro Novo Monte. RETORNANDO o vereador Fernando Leandro: Diz 

que hoje o carro que faz a limpeza das foças está quebrado, e, pede que seja 

concertado, pois a demanda é grande. Por fim, deseja uma abençoada semana santa 

a todos os ouvintes, vereadores, funcionários da Casa e seus familiares. QUARTO 

ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia o dia agradecendo a Deus por 

mais uma oportunidade em está nessa Sessão. Em seguida, deixa a sua Moção 

verbal de Pesar pelo falecimento do senhor Cícero Balbino, o qual era eleitor de 

Monte Alegre, ajudava muito o sindicato rural e era amigo do Ex-Prefeito Severino 

Rodrigues. Em seguida, diz achar justo retirar a matéria quando houver duplicidade 

de solicitação nesta Casa. APARTE do vereador Rivanildo Barreto: Diz que é 

interessante que se conste no regimento a proibição de indicação com o mesmo teor 

na mesma legislatura. RETORNANDO o vereador José Ananias: Diz ser de 

acordo com o posicionamento do vereador Rivanildo. Em seguida, diz que tem 

respeito por todos os vereadores desta Casa, mas se for para debater algo de 

interesse do povo ele vai debater sim. Por fim, agradece ao Deputado Kleber 

Rodrigues e a Governadora do Estado por estar honrando o compromisso e as 

demandas que é a ela vem sendo solicitado. QUINTO ORADOR VEREADOR 

FAGNER FERREIRA: Registra que na última sexta feira foi feito um acordo do 

Poder Executivo e o SINTE. Que será pago o percentual dos professores de forma 

parcelado, algo que já havia sido dito pelo Prefeito André Rodrigues, que tendo 

condições financeira de realizar o pagamento, assim ele faria e por isso deixa o seu 

parabéns. APARTE do vereador José Ferreira: Parabeniza os vereadores Fagner 

e Janilson, por trazerem o assunto do percentual dos professores a esta Casa de que 

será pago. Outro assunto é referente a um cidadão que foi para rede social com um 

vídeo ofensivo querendo denegrir a imagem dos serviços prestados pelos 

vereadores dessa Casa. E, diz que esse camarada do queijo não tem o seu respeito, 

nem mesmo apoio do próprio bloco político de oposição no qual faz parte pois esta 

todo dividido. RETORNANDO o vereador Fagner Ferreira: agradece a fala do 

colega vereador Ferreira, pois a sua fala representa o posicionamento desta Casa 

Legislativa. Por fim, diz que política é coisa de gente arrochado, não é de quem se 

vitimiza não. SEXTO ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: 

Inicia sua fala agradecendo a todos os profissionais da saúde por terem vindo 
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receber a homenagem no dia de ontem e agradece aos vereadores que 

compareceram, pois os funcionários são peças fundamentais de um município. Por 

fim, agradece ao Deputado Kleber Rodrigues pela ação de tapas buracos em nosso 

município. Aproveitando a oportunidade, diz ter participado de uma linda festa de 

filiação ao PSDB na Casa verde e afirma ser uma satisfação estar junto desse bloco 

político, pois esse ano é de eleição e vitorias se Deus quiser. APARTE do 

vereador Fernando Leandro: Parabeniza os professores por não terem desistidos 

da luta, pois esse processo faz parte de um ato democrático e hoje almejam a vitória 

com a concessão desse reajuste. RETORNANDO o vereador RIVANILDO 

BARRETO: Diz que todos os vereadores estão felizes com esse acordo entre o 

Executivo, onde a secretaria de Educação fez a proposta para a categoria aceitou. 

Afinal, era algo que todos os vereadores queriam que acontecesse. Agora só 

aguardar chegar o projeto de lei a essa Casa Legislativa, para que seja votado e 

aprovado. Finaliza, desejando uma boa semana santa a todo.  SÉTIMO ORADOR 

VEREADOR KLEBER MACIEL: Diz que a proposta do senhor Prefeito foi 

lançada e aceita pela categoria e que essa Câmara Municipal aguarda apenas a 

chegada do Projeto para ser votado. Em seguida, diz que existem pessoas 

oportunistas, que não tem conhecimento técnico nem político para estar expondo o 

que não sabe, e,  ainda querem denegrir a imagem dos onze vereadores desta Casa 

APARTE do vereador José Ferreira: Diz que esse cidadão é incoerente em seus 

pronunciamentos, chegando a criticar os onze vereadores, pelo acordo aceito e feito 

com os professores. RETORNANDO o vereador Kleber Maciel: Diz que não 

cabe a esse cidadão está chamando esses vereadores de capacho, até porque esse 

acordo é algo que não era de responsabilidade dos vereadores e sim do Prefeito 

junto ao poder judiciário. APARTE do vereador Rivanildo Barreto: Diz que a 

impressão que dá no vídeo do pré-candidato a vice-prefeito era de que ele torcia 

para que não desse certo esse acordo. APARTE da vereadora Lucineide Paiva: 

Parabeniza o Prefeito, a secretaria Prazeres e ao SINTE pela proposta aceita. 

RETORNANDO o vereador Kleber Maciel: Diz que é sempre bom poder 

homenagear mais uma categoria do nosso município e agradece a presença da 

secretaria Emília Pinheiro, no dia de ontem. Posteriormente, informa que amanhã 

às 14:30 será ofertado um curso de Escrita e oratória, para os vereadores e 

servidores da Casa, melhorando assim a comunicação junto a população. 

PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR JANILSON 

GOMES: Justifica sua ausência no curso de amanhã nesta Casa, pois já tinha um 

compromisso agendado, mas desde já deseja uma boa formação para todos que 
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forem participar. VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Parabeniza o acordo feito entre 

o prefeito e o SINTE na última sexta feita, pois é algo que foi bom para todos os 

envolvidos. Em seguida, diz que esse pré-candidato não queria que houvesse 

acordo, pois ele é uma pessoa que vem de uma cidade vizinha e não tem serviço 

algum prestado nessa Cidade. Por fim, diz que o povo de Monte Alegre é 

inteligente. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, 

antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de abril próxima terça-

feira no horário regimental.    
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